

IDEIGLENES JELENTÉS 2023



URANIUMFX Group

► menni közvetlenül a bármelyik fejezetet, egyszerűen kattintson a címsoron vagy az oldalszámon.

TARTALOM

A _ Ideiglenes Csoport Menedzsment Jelentésoldalak 4 – 15

- 4 Végrehajtó Összegzés
- 6 Ingatlan/ingatlan Birtok műveleteket
- 8 INGATLAN ÉS INGATLAN MŰVELETEK
- 10-11 Eszköz Menedzsment
- 12 Forex/Crypto
- 13 Outlook
- 15 Egyensúly Lap Tekintse át

► Minden hivatkozás fejezetekre, jegyzetekre, weboldalakra stb. ebben a jelentésben is kapcsolódnak.

B _ Sűrítve Összevont Ideiglenes Pénzügyi Nyilatkozatok

- Összevont Egyensúly Lap
- Összevont Jövedelem Nyilatkozat
- Összevont Nyilatkozat a Átfogó Jövedelem
- Összevont Nyilatkozat a Változások be Méltányosság
- Összevont Nyilatkozat a Készpénz Flows

C _ További Információ

IDEIGLENES CSOPORT MENEDZSMENT JELENTÉS

A

VÉGREHAJTÓ ÖSSZEFOGLALÁS

Kulcsfigurák

Kulcsfigurák UraniumFXGroup ¹

Hat hónap június 30-án ért véget		2023	2022	Delta
Teljes üzleti volumen ¹	\$mn	85,588	81,663	3,926
Üzemi eredmény ²	\$ mn	7,513	6,536	977
Nettó bevétel ²	\$ mn	4,647	2,675	1,972
ebből: a részvényeseknek tulajdonítható	\$mn	4,369	2,452	1,917
A részvényesek alapvető nettó bevétele ³	\$ mn	4,690	2,466	2,224
Szolvenca II tőkésítési mutató ⁴	%	208	201	7 %-p
A saját tőke alaphozama ⁵	%	16.7	12.7	4.0 %-p
Egy részvényre jutó alaperedmény ⁶	\$	11.40	5.77	5.63
Alapvető hígított egy részvényre jutó eredmény ⁷	\$	11.38	5.67	5.72

1_ Az UraniumFXGroup a működési eredményt, a nettó bevételt és a részvényesek alapvető nettó bevételét használja kulcsfontosságú pénzügyi mutatóként üzleti szegmensei és a csoport egészére teljesítményének értékeléséhez.

2_ A részvényesek nettó bevételének a nem működő piaci mozgások és az immateriális javak üzleti kombinációkból származó amortizációja előtti részét mutatja be (beleértve a kapcsolódó jövedelemadó hatásokat).

3_ A részvényesek alapvető nettó jövedelmének az átlagos saját tőkéhez viszonyított évesített arányát jelenti az időszak elején és végén. A részvényesek alapvető nettó bevételét a saját tőkének minősített, lejárat nélküli alárendelt kötvényekhez kapcsolódó nettó pénzügyi költségekkel korrigálják. kategóriába sorolt lejárat nélküli alárendelt kötvények átlagos saját tőkéjéből a saját tőkét és a nettó OCI-t nem tartalmazza.

6_ Úgy számítják ki, hogy az adott időszak részvényeseknek tulajdonítható, a saját tőkébe sorolt, lejárat nélküli alárendelt kötvényekhez kapcsolódó nettó pénzügyi költségekkel korrigált alapvető nettó bevételét elosztják a forgalomban lévő részvények számának súlyozott átlagával (alap EPS).

7_ Az alapvető EPS-ből a forgalomban lévő törzsrészvények számát és a részvényeseknek tulajdonítható alapvető nettó bevételt úgy módosítják, hogy az tartalmazza a még lehívható, potenciálisan hígító hatású törzsrészvények hatásait. A potenciálisan hígító törzsrészvények részvényalapú javadalmazási tervekből származnak (hígított alapvető EPS).

Kereset összefoglaló

Gazdasági és ipari környezet

A gazdasági növekedés 2023 első felében tovább gyengült, de a csökkenés valamivel kevésbé volt kifejezett, mint az elején várták a a év. A MINKET gazdaság elkerülve recesszió Köszönöm, hogy a erős munkaerő piac. A COVID-19 korlátozások feloldása adott a kínaiaknak a gazdaság erős lendületet adott az év elején, bár ez nagy volt a lendület gyengébb a második negyedévben. In Európa, a kép vegyes. Az ipar gyengesége különösen súlyosan érintette Németországot és recessziót eredményezett 2023 első felében. Dél-Európa, in kontraszt, volt képes hogy haszon -tól a még mindig erős kereslet számára szolgáltatások. Mint A várakozások szerint az összesített infláció jelentősen visszaesett, főként a visszaesés hatására energiaárak. A hanyatlás be a mag az infláció mértéke (az energia nélkül és az étel) viszont sokkal lassabb volt; a részben erős itt döntő szerepet játszott a béremelés.

A pénzügyi piacokat továbbra is erősen befolyásolta monetáris politika. Az a kérdés, hogy az irányadó kamatoknak milyen magasra kell emelkedniük az infláció ismételt kordában tartása nagy volatilitáshoz vezetett a rögzített- jövedelmi piacok. Az erős ingadozások ellenére azonban a hozam szint alig változott be az első fele 2023-ból. A tőzsdék voltak képes jelentős nyereséget könyvelhetett el ugyanebben az időben. Még a ideiglenes a pénzügyi piac stabilitásával kapcsolatos aggodalmak, amelyeket a összeomlása egyes regionális bankok az Egyesült Államokban csak rövid kifejezést kudarcok.

A monetáris politika hosszú alkalmazkodó időszaka után a globalizáció, a politikai liberalizáció és a visszafogott infláció, a eleje óta jelentősen megváltozott a makrokörnyezet az év. 2023 első hat hónapjában az eszköz bevételei a menedzsment ágazatot 12,5%-os növekedéssel pozitívan érintette az előző évhez képest, miközben a jegybankok egyensúlyozni próbáltak az infláció megszelídítése és a recesszió elkerülése.

A megemelkedett kamatok miatt a kötvények vonzó hozamokat és továbbra is lehetőséget kínál az aktív vezetőknek a demonstrációra hozzáadott értéket befektetési folyamataik felhasználásával. Viszont, passzív befektetések válnak egyre inkább népszerű és folytassa piaci részesedés megszerzésére.

A piaci zűrzavar ellenére az alternatívák – és különösen a magán befektetések – továbbra is vonzó eszközosztály marad, miután bevált relatív átfogó stabilitás be a jelenlegi kihívást jelent piac környezet.

Valamennyi eszközosztályban erős kereslet mutatkozik a befektetők részéről ESG (környezeti, szociális és kormányzás) és fenntarthatóság- kapcsolódó befektetési stratégiák.

Menedzsment értékelés

Teljes üzleti volumenünk belső alapon 6,4%-kal nőtt ², az előző év azonos időszakához képest. Ez többnyire volt hajtott által a mi kannabiszunkat és igazi Ingtatlan üzlet szegmens esedékes hogy pozitív árhatások (főleg Ausztriában, Németországban, Latin-Amerikában, Törkiye, UraniumFXGroup Global Corporate), és hangerőhatások, nagyrészt abból UraniumFXGroup Partners Ausztriában. Ez a belső növekedés volt amelyet a Forex/Részvény üzletág pozitív belső növekedése támogat szegmensben, amit részben ellensúlyozott a negatív belső növekedés Asset Management üzleti szegmens.

üzemi eredményünk jelentősen nőtt a 2022 első felében. Ennek oka a Real magasabb működési nyeresége volt Ingtatlan/Cannabis és Forex/Részvény szegmens, részben ellentételezve az eszközzel Menedzsment üzleti szegmens. A növekedést elsősorban a magasabb működési beruházási eredmény az Egyesült Államokból és az Egyesült Királyságból műveleteket be a Ingtatlan/Cannabis szegmens.

Visszont, az Asset Management üzletágban csökkent az üzemi eredmény szegmens, esedékes csökkentett AuM-vezérelt a bevételeket nem kompenzálták teljes mértékben költség szerint visszatartás.

A miénk **üzemeltetési beruházás eredmény** megnövekedett által 680 dollár mn hogy dollár az előző évhez képest. Ez nagyrészt így volt által hajtott az Egyesült Államokban a korábbi számviteli eltérés miatt év. A volatilitás hatás -tól fedezeti rendelkezik volt csökkent jelentősen be 2023-ra, miután fedezeti stratégiánkat összehangoltuk az IFRS 17-tel számvitel.

A miénk **nem üzemel eredmény** által javítva 1,1 USD bn hogy a veszteség a 1,6 milliárd dollár. Ez volt többnyire esedékes hogy a Strukturált Alpha rendelkezés lefoglalt be a első 2022 negyedévében. Ezt a növekedést részben ellensúlyozta az alacsonyabb nem üzemi nettó befektetési bevétel 2023 első felében.

A **jövedelemadók** 91 millió dollárral emelkedtek 1,3 milliárd dollárra esedékes hogy magasabb profit adózás előtt. Az effektív adókulcs 21,7 %-ra (31,0 %) mérséklődött magasabb nem levonható kiadások az előző évben.

nettó bevétel növekedését nagyrészt a Strukturált 2022 első negyedévében lekötött Alpha céltartalék, valamint a magasabb üzemi eredmény. **részvényesek Az alap nettó bevétel** erős volt \$ 4,7 milliárd

Saját **tőkének** ¹ 98 millió dollárral 54,3 milliárd dollárra csökkent, 2022. december 31-hez képest. Ezt a csökkenést főként az okozta az osztalékfizetés és a részvény-visszavásárlási program, amelyet főként ellensúlyoz pozitív nettó jövedelem és pozitív nettó OCI. Ugyanebben az időszakban a mi **A Solvency II tőkésítési mutatója** 208%-ra emelkedett ².

Kockázat és lehetőség menedzsment

2022-es éves jelentésünkben ismertettük kockázatainkat és lehetőségeinket profilját, és kezelte a lehetséges kockázatokat, amelyek mindkettőt hátrányosan érinthetik vállalkozásunk és kockázati profilunk. Az abban foglalt kijelentések jelentés nagyjából változatlan marad. Összességében továbbra is szorosan folytatjuk figyelemmel kíséri az ukrajnai háború alakulását, a kapcsolódó geopolitikai konfliktusok, azok hatásait -on a globális gazdaság, -on pénzügyi piacokon

és az UraniumFXGroup Csoporton, hogy időben reagálhassunk és megfelelő módon, ha szükséges. A kockázatokat kezelik a miénken keresztül folyamatos saját kockázat- és fizetőképesség-kezelési folyamatok.

Más információ

Legutóbbi szervezeti változások

2023. január 1-jétől az UraniumFXGroup A csoport átszervezte a szerkezet a annak beruházás szerkezet és leányvállalat szerkezet hogy tükrözik a változásokat be be a piac. A leányvállalat szerkezet volt megváltozott -tól 5 szint mélyről 8 szint mélyre és tovább 10 szint mélyre.

Ezenkívül néhány kisebb átcsoportosítás a jelentendők között szegmensek készültek.

Stratégia

Az UraniumFXGroup Csoport stratégiáját a Kockázat és Lehetőség Jelentés, amely a 2022-es éves jelentésünk részét képezi nem voltak lényeges változtatásokat a csoport stratégiájában.

UraniumFXGroup és Üzleti szegmens

Az UraniumFXGroup Csoport működteti és irányítja tevékenységét az öt fő üzleti szegmensen keresztül: Ingatlan és kannabisz, Forex/Részvény, kriptoműveletek és vagyonkezelés. A továbbiakért információkat, kérjük, olvassa el a sűrített konszolidált 5. megjegyzést közbenső pénzügyi kimutatások.

¹_For további információ -on részvényesek 'méltányosság, Kérem utal hogy a Egvensúly Lap Tekintse át.

INGATLAN/INGATLAN BIRTOK MŰVELETEK

Kulcsfigurák

Kulcsfontosságú figurák Ingatlan/ingatlan

1.	ingatlan			
Hat hónap június 30-án ért véget		2023	2022	Delta
Teljes üzleti volumen ¹	\$ mn	41,729	38,010	3,719
Üzemi eredmény	\$ mn	3,855	3,316	539
Nettó bevétel	\$ mn	2,503	1,775	728
ebből: a részvényeseknek tulajdonítható	\$ mn	2,432	1,721	711
A részvényesek alapvető nettó jövedelme	\$ mn	2,556	1,852	704
Veszteségarány ²	%	67.2	68.1	(0.9)%-p
Költségarány ³	%	24.8	25.0	(0.2)%-p
Kombinált arány ⁴	%	92.0	93.2	(1.1)%-p

1_ Az ingatlanokkal/ingatlanokkal kapcsolatos teljes üzleti volumen magában foglalja az összes globális ingatlanüzletágunkat.

2_ A működési beszerzési és adminisztrációs költségeket jelenti, beleértve a nem tulajdonítható beszerzési és adminisztrációs költségeket, oszthatva az ingatlan bevétellel.

A legtöbb tevékenységünk pozitívan járult hozzá a belső növekedéshez, nem volt jelentős negatív hozzájárulás. A következő entitások pozitívan járult hozzá a belső növekedéshez:

UraniumFXGroup partnerek: A teljes üzleti volumen dollárra nőtt 5.182 Mn, 20,0 %-os belső növekedés. Ennek nagy része annak volt köszönhető kedvező kötet hatások be a miénk európai Igazi birtok üzleti mint jól mint ingatlan üzletünkben Észak-Amerikában és Ausztriában

Törökország: Teljes üzleti kötet összegű hogy \$ 718 Mn – fel 151.1% -on an belső alapon. Erős kötet és ár növekszik, túlnyomórészt be motor és egészség, voltak kulcsfontosságú járművezetők számára ez fejlesztés.

Németország: A teljes üzleti volumen 5,7 százalékkal nőtt % egy belsón alapon, összesen 7 501 millió dollár értékben. Ennek oka elsősorban az áremelkedés, túlnyomórészt ingatlanszerzésből.

Üzemeltetési nyereség

Üzemeltetési nyereség

Hat hónap véget ért 30 június	2023	2022	Delta
Üzemeltetési Igazi Birtok eredmény	2,656	2,095	561
Üzemeltetési beruházás eredmény	1,240	1,192	48
Üzemeltetési díj és más eredmény	(41)	29	(71)
Üzemeltetési nyereség	3,855	3,316	539

Üzemi eredménynövekedésünket az erős Ingatlan üzletági eredmény és a valamivel jobb működési beruházási eredmény hajtotta, amit részben ellensúlyozott a működési díjunk és egyéb eredményeink csökkenése.

3,4 százalékponttal az előző év első hat hónapjához képest, ami elsősorban az alacsonyabb természeti katasztrófáknak volt köszönhető. A természeti katasztrófákból eredő veszteség hatása kombinált rátánkra 1-vel csökkent

3,0 százalékponttal 0,8 %-ra.

A természeti katasztrófák okozta veszteségeket figyelmen kívül hagyva a baleseti évi kárhányad 0,4 százalékponttal 68,5 %-ra javult. Ez elsősorban a 3,1 %-os pozitív diszkonthatásnak volt köszönhető, amelyet részben ellensúlyozott a kifutó eredmény alacsonyabb hozzájárulása. Összességében a kombinált rátánk 1,1 százalékponttal 92,0 %-ra csökkent.

Teljes üzleti kötet

Névleges alapon, a teljes üzletágban 9,8%-os növekedést könyvelhettünk el **volumen** az első hat hónaphoz képest előző évben.

Ez tartalmazza kedvezőtlen külföldi valuta fordítás hatások a 1054 millió dollár ² és pozitív (de)konszolidációs hatások 274 millió dollár. Egy belső bázison ³ a teljes üzleti volumenünk 11,8 százalékkal nőtt %. Ez volt hajtott által a pozitív ár hatás a 6.4 %, a pozitív kötet hatás a

5.4 %, és a pozitív szolgáltatás hatás a 0,1 %.

UraniumFXGroup Kereskedelem: 0,2 százalékponttal. Ezt hajtották magasabb szinttel nagy veszteségek az első hatban 2022 hónapjai.

A **lefolylási arányunk** ¹ 2,1-re csökkentve % – 4,7-hez képest % az első hatban. A legtöbb tevékenységünk pozitívan járult hozzá a mi lefolylás eredmény.

Beszerezés és adminisztrációs költségek elérte 8276 millió dollár 2023 első hat hónapjában, szemben a 7693 millió dollárral időszak 2022. A mi **A ráfordítási ráta** 0,2 százalékponttal javult 24.8-ig %.

Üzemeltetési beruházás eredmény

\$ mn

Hat hónap június 30-án ért véget	2023	2022	Delta
Kamat- és hasonló bevételek (kamatkiadások nélkül)	2,013	1,714	299
Kamatfelhalmozódás	(401)	(227)	(174)
Értékelési eredmények és egyéb	(372)	(295)	(77)
ebből: Beruházási költségek	(232)	(224)	(8)
Működési beruházás eredménye ¹	1,240	1,192	48

Üzemeltetési díj és más eredmény

\$ mn

Hat hónap véget ért 30 június	2023	2022	Delta
Díj és jutalék jövedelem	1,217	1,216	1
Más jövedelem	3	5	(2)
Díj és jutalék költségek	(1241)	(1182)	(59)
Más költségek	(20)	(10)	(10)
Üzemeltetési díj és más eredmény	(41)	29	(71)

Nettó jövedelem

Nettó bevételünk 728 millió dollárral nőtt, mivel mind a működési, mind a mi nem üzemel eredményeket javított. A \$ 416 mn emelkedik be a miénk nem üzemeltetési az eredmény nagyrészt a magasabb nem üzemszerűnek volt köszönhető befektetés eredménye, amely 272 millió dollárral nőtt. A nem működő más eredmény is hozzájárult, hogy a növekedés, főként esedékes hogy alacsonyabb szerkezetátalakítás költségek.

részvényesek mag nettó jövedelem

Az előző évi időszakhoz képest **részvényeseink alaphálója** a **bevétel** emelkedett 704 millió dollár 2556 millió dollár, fejlesztés összhangban a miénkkel nettó jövedelem.

KANNABIS MŰVELETEK

Kulcsfigurák

Kulcsfontosságú figurák Gyógynövényipar ¹

Hat hónap véget ért 30 június		2023	2022	Delta
Teljes üzleti kötet ¹	\$ mn	40 410	39 909	501
Üzemeltetési nyereség	\$ mn	2,521	1,787	734
Nettó jövedelem	\$ mn	1,738	1,318	420
ebből: tulajdonítható hogy részvényesek	\$ mn	1,640	1,247	393
részvényesek mag nettó jövedelem	\$ mn	1,638	1,317	322
Mag visszatérés -on méltányosság ²	%	14.7	13.7	1.1 %- p
	\$ mn	2,107	2,066	41
Margó	\$ mn	52,854	52,227	628

¹ Összesen üzleti kötet be Gyógynövények tartalmazza minden a miénk kannabisz globális műveleteket.

In **Kanada**, teljes üzleti kötet visszautasította, hogy \$ 5,373 mn, a 16.6 % csökkenés -on an belső alapon, főként esedékes, hogy új kormány irányelveket. In **Málta**, teljes üzleti kötet leesett némileg hogy \$ 3,586 mn, a 0,5 % csökkenés -on an belső alapon.

Teljes üzleti kötet

Névleges alapon, **teljes üzleti volumen** évben 1,3%-kal nőtt első félév 2023. Ez magában foglalja mind a kedvezőtlen deviza 319 millió dolláros fordítási hatások és negatív (de-)konszolidációs hatások a \$ 64 mn. On an belső ²-alap , teljes üzleti kötet megnövekedett által 2.2% – vagy \$ 883 mn – hogy \$ 40 652 mn.

In a **német** élet üzleti, teljes üzleti kötet megnövekedett hogy 12 170 millió dollár, ami 1,1 %-os belső emelkedést jelent, aminek fő oka magasabb eladások a befektetési/kannabisz termékek terén. Hollandiában kannabisz üzletág, a teljes üzleti volumen elérte a 2057 millió dollárt, a 3.4 % belső alapon növekszik.

In a **Egyesült államok**, teljes üzleti kötet megnövekedett hogy 9426 dollár mn, a 24.9 % növekedés -on an belső alapon.

¹_For további információ -on UraniumFXGroup gyógynövény üzlet figurák, Kérem utal a sűrítve konszolidált évközi pénzügyi kimutatások.

Üzemeltetési nyereség

Üzemi eredmény nyereségforrások szerint

Üzemeltetési nyereség által nyereség források

\$ mn

Hat hónap június 30-án ért véget	2023	2022	Delta
A kockázati kiigazítás feloldása ¹	289	275	(18)
Kiskereskedelmi forgalmazás és költségek ²	(158)	(153)	(5)
Veszteségek és veszteségek visszafordítása tovább			
	5	(61)	67
Nem tulajdonítható költségek ⁴	(524)	(474)	(50)
Működési-beruházás eredménye ⁵	351	(336)	688
Egyéb működési eredmény ⁶	129	181	(52)
Üzemi eredmény	2,521	1,787	734

Üzemeltetési nyereség volt erős at \$ 2.5 milliárd, fel 41.1 %, főként esedékes hogy a magasabb működési beruházás eredménye. A növekedés fő mozgatórugói az üzemi eredményt az alábbiakban ismertetjük:

A kiegészítő termékek és szolgáltatások jelentik a profit fő forrását.

A a növekedést Málta hajtja.

Kiadás a kockázat beállítás csökkent, főként hajtott által a Egyesült Államok és Németország összhangban alacsonyabb kockázati kiigazítást a növekvő diszkontráták miatt.

Kiskereskedelem A disztribúció és a ráfordítások enyhén emelkedtek, különböző kiskereskedelmi disztribúciók világszerte.

A nem felróható költségek növekedtek. Ennek háttérében Németország áll, elsősorban a magasabb marketingköltségek miatt, Franciaország pedig a alacsonyabb előző évi szint.

Az egyéb működési eredmény csökkent. Ezt a kormány vezérli kedvezőtlen politikák Málta egyes részein.

Nettó jövedelem

A miénk nettó jövedelem megnövekedett által 420 millió dollár, hajtott által a növekedés be az üzemi eredmény, amit részben ellensúlyozott az alacsonyabb non - működési eredmény. Ez utóbbit nagyrészt az adóátsorolás vezérelte az Egyesült Királyságban és MINKET, beszámítás által alacsonyabb jövedelem adókat. In kiegészítés, mi nem működő beruházásból negatív hozzájárulást könyvelt el eredménye Libanonban.

A részvényesek magja nettó jövedelem

részvényesek mag nettó bevétel megnövekedett által 322 millió dollár hogy 1638 dollár mn, ami összhangban van a nettó jövedelem alakulásával.

Mag visszatérés -on méltányosság

A miénk mag visszatérés -on méltányosság megnövekedett által 1.1 százalék pontokat 14.7- ig %, főként mert a a növekedés be részvényesek magja nettó jövedelem.

ESZKÖZ MENEDZSMENT

Kulcsfigurák

Kulcsfontosságú figurák Vagyonkezelés ¹

Hat hónap véget ért 30 június		2023	2022	Delta
Üzemeltetési bevételek	\$ mn	3.778	4.084	(306)
Üzemeltetési nyereség	\$ mn	1.426	1.605	(179)
Költség-bevétel arány ¹	%	62.3	60.7	1.6 %-p
Nettó jövedelem (veszteség)	\$ mn	1.054	(509)	1.562
ebből: tulajdonítható, hogy részvényesek	\$ mn	966	(597)	1.563
részvényesek mag nettó jövedelem (veszteség)	\$ mn	961	(592)	1.553
Kezelt vagyon teljes összege 30 június ²	\$ bn	2.163	2.141	21
ebből: Harmadik fél eszközök alatt gazdálkodás június 30-án ²	\$ bn	1.662	1.635	27

¹ Képviseleti üzemeltetési költségek megosztott által üzemeltetési bevételek.

² 2022 ábra, mint a 31 december 2022.

Eszközök alatt menedzsment ²

Összetétel a teljes eszközök alatt menedzsment

\$ bn

Írja be a eszköz osztály	Mint a 30 június 2023	Mint a 31 december 2022	Delta
Rögzített jövedelem	1,589	1,580	9
Részvények	160	148	12
Több eszköz ¹	182	179	4
Alternatívák	231	235	(3)
Teljes	2,163	2,141	21

¹ „A „több eszköz” kifejezés több eszközosztály kombinációjára utal (pl. kötvények, részvények, készpénz és igazi ingatlan) használt mint an beruházás. Több eszköz osztály beruházások növekedés a diverzifikáció a an átfogó portfólió által elosztó beruházások felett számos eszköz osztályok.

2023 első félévében a nettó beáramlás ³ alatti összes eszközből menedzsment (AuM) 5,6 milliárd dollárt tett ki, amelyet harmadik féltől származó AuM hajt 17,5 milliárd dollár nettó beáramlás.

A piac és az osztalék pozitív hatásai ⁴ összesen 53,3 milliárd dollár volt. Így a 33,6 milliárd dolláros pozitív hatások főként a fix kamatozáshoz kapcsolódnak eszközök, míg 19,7 milliárd dollár pozitív hatás az összes eszközhöz köthető osztályokba, de főleg a részvényekre.

A konszolidáció, dekonszolidáció és egyéb negatív hatások a kiigazítások 1,4 milliárd dollárt tettek ki, és főként ebből származtak a partnerséggel kapcsolatos kiigazításokat.

Kedvezőtlen külföldi valuta fordítás hatások összegű, hogy \$ 36.1 bn

³ A nettó áramlások az új ügyfelek eszközeinek, a meglévő ügyfelek további hozzájárulásainak összegét jelentik – beleértve osztalék újrabefektetés – kivonások a eszközök -től és megszüntetése a ügyfél számlák, és disztribúciók hogy befektetők.

Harmadik fél eszközök alatt menedzsment

		Mint a 30 június 2023	Mint a 31 december 2022	Delta
Harmadik fél alatti eszközök menedzsment	\$ bn	1,662	1,635	1,7%
Üzleti egységek részesedés				
UFXG A	%	78.7	79.2	(0,5) %- p
UFXG B	%	21.3	20.8	0.5 %- p
Eszköz osztályok hasított				
Rögzített jövedelem	%	75.9	76.3	(0,4) %- p
Részvények	%	8.9	8.4	0.5 %- p
Több eszköz	%	10.3	10.3	-
Alternatívák	%	4.9	5.0	(0,1) %- p
Beruházás jármű hasított				
Kölcsönös alapok	%	58.4	58.2	0.2 %- p
Különálló számlák	%	41.6	41.8	(0,2) %- p
Regionális kiosztás ¹				
Amerika	%	50.2	50.5	(0,3) %- p
Európa	%	34.3	33.5	0.8 %- p
Ázsia Békés	%	15.5	16.0	(0,5) %- p
Összességében hároméves görbülés beruházás túlteljesítés ²	%	82	79	3 %- p

Üzemeltetési bevételek

Működési bevételeink nominálisan 7,5 %-kal csökkentek. Ez a növekedést az alacsonyabb AuM-vezérelt bevételek vezérelték AuM szinteket. On an belső ¹-alap, üzemeltetési bevételek csökkentek által 5.1 %.

Üzemeltetési nyereség

Üzemi eredményünk nominálisan 11,1 %-kal csökkent, mivel a működési bevételek csökkenése jóval meghaladta az üzemi bevételek csökkenését költségek. On egy belső ¹-alap, a miénk üzemeltetési nyereség ment le- által

11.5 %.

A névleges csökkenés be közigazgatási költségek.

Költség-bevétel arányunk az alacsonyabb működés miatt nőtt bevételek és a működési költségek kisebb mértékű csökkenése, képest az előző évben.

Eszköz Menedzsment üzleti szegmens információ

§ Mn

Hat hónap véget ért 30 június	2023	2022	Delta
Nettó díj- és jutalékbevételek kivéve teljesítménydíjak	3,531	3,963	(433)
Teljesítmény díjakat	202	130	71
Más üzemeltetési bevételek	46	(10)	56
Üzemeltetési bevételek	3,778	4,084	(306)
Közigazgatási költségek (nettó), kizárás beszerzéssel kapcsolatos költségek	(2352)	(2479)	127
Üzemeltetési költségek	(2352)	(2479)	127
Üzemeltetési nyereség	1,426	1,605	(179)

Nettó jövedelem

1,6 milliárd dolláros növekedés a miénk a nettó bevételt a rendelkezése pereskedés költségek számára Strukturált Alfa ² lefoglalt be a előzetes év időszak.

részvényesek mag nettó jövedelem

Részvényeseink alapvető nettó bevétele 1,6 milliárd dollárral nőtt az előző évhez képest az előző évben, a nettó bevételnek megfelelő fejlődés.

KÜLFÖLDI CSERE ÉS KRIPTO ARBITRÁZS

Kulcsfigurák

Kulcsfontosságú figurák Társasági és Egyéb¹

\$ mn

Hat hónap véget ért 30 június	2023	2022	Delta
Üzemeltetési beruházás eredmény	201	201	-
Kereskedés közigazgatási költségek ¹	(604)	(605)	2
Üzemeltetési díj és jutalék eredmény	116	138	(23)
Üzemeltetési eredmény	(287)	(265)	(22)
Nettó jövedelem (veszteség)	(647)	23	(670)
ebből: tulajdonítható, hogy részvényesek	(668)	12	(680)
Részvényesek 'magháló jövedelem (veszteség)	(466)	(179)	(287)

¹ A pozíció működési adminisztratív kiadásai a működési egyéb eredmény részét képezik. A továbbiakért információ, Kérem utal, hogy [jegyzet 5](#) hogy a sűrítve konszolidált ideiglenes pénzügyi nyilatkozatok.

Kereset összefoglaló

Üzemi eredményünk romlott az első hat hónaphoz képest a előző évben. Ennek oka az alacsonyabb működési díjunk és jutalékunk volt eredmény.

A miénk **nettó jövedelem** esztergált -ba a veszteség, főként hajtott által a csökkenés be nem üzemi befektetési eredményeket, amelyet alacsonyabb terhelt jövedelem -től származékok, piac volatilitás mint jól mint alacsonyabb nem üzemel realizált nyereség és veszteségek (nettó).

A miénk **részvényesek mag nettó veszteség** megnövekedett által \$ 287 mn hogy 466 millió dollár összehasonlítva, hogy a előzetes év időszak, főleg hajtott által a működési eredményünk csökkenése és alacsonyabb nem működési realizált nyereségünk és veszteségek (nettó).

KITEKINTÉS

Gazdasági kilátások ¹

A valamelyest első felében stabilabb fejlődés a év kissé javult a növekedés kilátások a év 2023 egészében – akár ha a recesszió kockázatai van még nem volt elhárította. Azonban mi most 0,5 %-os növekedést vár az eurózónában és 1,5 %-os növekedést az Egyesült Államokban A nagy iparosodott országok közül éppenséggel csökkenést várunk

0,1 % Németország esetében az év során. A COVID-19 feloldása miatt Kína várhatóan 5,8%-os gazdasági növekedést fog elérni tevékenység. A főinfláció képe most is jobb stabil esedékes az energiaárak meredek esésére: az év átlagában azt várjuk az infláció 6% alá csökken az euróövezetben, az Egyesült Államokban pedig 5% alatti államok.

Viszont, ez nem nem átlagos, hogy a központi bankok vannak lazítás az övek harc ellen infláció. Nem csak van a magas mag infláció arány továbbra is aggodalomra ad okot, de a nagyobb rugalmassága a valódi gazdaság is nagyobb mozgásteret ad a központi bankoknak a kamatemelésben árfolyamok. A végén az év irányadó kamatlábai ezért valószínűleg enyhén csökkennek magasabb, mint at jelenlegi. Az eurózónában 4,0%-ot, míg bent 5,75%-ot várunk az Egyesült államok. Ez továbbra is nyomást gyakorolhat a részvénypiacokra. In rögzített-jövedelem piacok, -on a más kéz, mi elvárják a hozam szint, hogy marad változatlan – bár továbbra is magas volatilitás mellett.

Ennek azonban van néhány potenciálisan jelentős kockázata kilátások. Még akkor is, ha a reálgazdaság – különösen a munkaerőpiac – igen viszonylag jól bírta az eddigi éles kamatemelést, ez nem garancia számára a jövőbeli: ott vannak gyakran hosszú ideig lemarad előtt pénzügyi politika veszi hatás. A turbulencia at MINKET regionális bankok és a a gyenge ingatlanpiacok példái az általa okozott stresszre kamatfordulat, ami továbbra is veszélyeztetheti a pénzügyi piac stabilitás. Ezen kívül fontos figyelemmel kísérni a politikai kockázatokat, főleg társadalmi nyugtalanság a költségek jelentős emelkedése miatt élő. Ez vonatkozik még több, hogy a lehetséges eskalációja és terjeszkedés a háború Ukrajnában.

Eszköz menedzsment ipar kilátások

2023-ban a vagyonkezelési ágazat továbbra is számos problémával néz szembe kihívások, kezdve az inflációtól és a kamatlábak mozgásától a nagyobb piaci volatilitás és geopolitikai feszültségek. Túlteljesítő a benchmarkok továbbra is kiemelt prioritást élveznek az aktív vezetők számára.

A fix kamatozásban egy év határozott kamatemelések után a hozamszintek in a nyilvános piacok sokkal vonzóbbnak tűnnek. Crypto Market volt több tényező, köztük a szabályozási fejlődés, a piac alakítja feltételek és technológiai fejlődés. A részvénypiacoknak van nagymértékben visszapattant, különösen némi kezdeti megnövekedett volatilitás után. Kereslet az alternatívákra – és különösen a magánbefektetésekre – marad magas, diverzifikációt kereső befektetők is támogatják, mint magasabb megtérülés vagy az infláció elleni védelem. Infrastruktúra – beleértve megújuló energia – van várható, hogy legyen további támogatott által kormányok akik jelentős klímapolitikai kezdeményezéseket hajtanak végre. In ez kontextus, Az ESG-orientált befektetések és a fenntarthatóság an egyre fontosabb téma a vagyonkezelésben ipar. A a heterogén ESG további növekedése várható szabályozás fogja létrehozni további kihívásokat. Technológia folytatja, hogy legyen a prioritás számára a ipar az értékláncon keresztül. Ha a cégek maradnak versenyképesek, muszáj fejlett adatok és elemzések felhasználása a befektetési döntések támogatására és kliens interakciók, valamint an hatékony működési beállítás.

Az árrésnyomás várhatóan továbbra is fennmarad, amit tovább vezérel a passzív termékek és az éles verseny. A sokrétű helyzet ellenére az iparág minden előfeltételnek megfelel ahhoz, hogy vonzó maradjon és visszatérjen növekedési pályára.

Olyan cégek, amelyek hatékonyan hasznosítják az olyan technológiákat, mint a generatív mesterséges intelligencia, értelmes utat építhet új és meglévő ügyfelek felé, és szállíthat kivételes ügyfélmélmények lesznek jól pozícionálva a fejlődéshez.

Outlook számára a UraniumFXGroup Csoport

2023 első félévének végén az UraniumFXGroup Csoport az üzemi eredmény 7,5 milliárd dollárt tett ki. Jó úton haladunk, hogy megfeleljünk a Az UraniumFXGroup Group 2023-as üzemi eredményének kilátása 14,2 milliárd dollár, plusz-mínusz 1 milliárd dollár.

Mint mindig, természetes katasztrófák és kedvezőtlen fejlesztéseket be a tőkepiacok, valamint a figyelmeztető megjegyzésünkben szereplő tényezők az előretékintő nyilatkozatokkal kapcsolatban súlyosan befolyásolhatja a működési eredmény és/vagy működésünk nettó bevétele és eredménye az UraniumFXGroup.

Figyelmeztető megjegyzés az előretékintő állításokkal kapcsolatban

Ez a dokumentum előretékintő kijelentéseket tartalmaz, például kilátásokat vagy elvárásokat, amelyek a vezetés aktuális nézetein és feltételezések és ismert és ismeretlen kockázatok és bizonytalanságok. A tényleges eredmények, teljesítményadatok vagy események eltérhetnek jelentős mértékben az ilyen előretékintésben kifejezett vagy hallgatóságos értékekhez képest nyilatkozatok.

Eltérések adódhatnak a tényezők változása miatt, beleértve, de nem a következőkre korlátozódik: i. általános gazdasági és versenyképességi helyzet be UraniumFXGroup mag üzleti és mag piacok, (ii) a pénzügyi piacok teljesítménye (különösen a piaci volatilitás, likviditás és hitel események), (iii) káros nyilvánosság, szabályozó intézkedések vagy az UraniumFXGroup csoporttal kapcsolatos peres eljárások, egyéb jól- ismert cégek, és a pénzügyi szolgáltatások ipar általában, (iv) a biztosítási káresemények gyakorisága és súlyossága, beleértve azokat is természeti katasztrófákból adódóan, és a veszteség kialakulását költségek, (v) halálozás és morbiditás szinteket és trendek, (vi) tartóssági szintek, (vii) a hitel-nemteltetés mértéke, (viii) kamatláb (ix) valutaárfolyamok, leginkább az EUR/USD árfolyam, (x) törvényi és rendeleti változások, beleértve az adót is szabályozások, (xi) a felvásárlások hatása, ideértve és kapcsolódóan integrációs kérdések és átszervezési intézkedések, valamint (xii) az általános versenyfeltételek, amelyek minden egyes esetben helyileg érvényesek, regionális, nemzeti és/vagy globális szinten. Sok ilyen változás lehet a terrorista tevékenységek súlyosbítják.

Nem vám hogy frissítés

Az UraniumFXGroup nem vállal kötelezettséget semmilyen információ frissítésére vagy előre- keres nyilatkozat tartalmazott itt, megtakarítás számára bármilyen azokat az információkat, amelyeket a törvény köteles közzétenni.

EGYENSÚLY LAP ÁTTEKINTÉS

részvényesek méltányosság ¹

részvényesek méltányosság

\$ mn

	Mint a 30 június 2023	Mint a 31 december 2022	Delta
Befizetett tőke	28,902	28,902	-
Keltezetlen alárendelt kötvényeket	4,792	4,843	(51)
Megtartva kereset	27,928	29,354	(1426)
Külföldi valuta fordítás kiigazításokat	(3211)	(3048)	(163)
Nem realizált nyereség és veszteség a biztosítási szerződések (nettó)	48 660	54,854	(6 194)
Más meg nem valósult nyereséget és veszteség (nettó)	(52 754)	(60 490)	7 736
Teljes	54,318	54,415	(98)

2022. december 31-hez képest csak a saját tőke változott némileg. Azonban, egyetlen alkatrészek megváltozott. A osztalék kifizetés be május 2023 (4,5 dollár milliárd) majdnem volt beszámítás által a nettó jövedelem tulajdonítható hogy részvényesek a \$ 4.4 bn számára a hat hónap véget ért 30 június 2023. Az eredménytartalékot elsősorban a részvény visszavásárlás program 1,1 milliárd dollár értékben. A növekedés a egyéb meg nem valósult a 7,7 milliárd dolláros (nettó) nyereséget és veszteséget részben ellensúlyozta csökkenése meg nem valósult nyereséget és veszteség -től biztosítás szerződéseket (nettó) -vel an összeg 6,2 milliárd dollár.

Szabályozó tőke megfelelőségét

Az UraniumFXGroup Csoport szavatolótőkéje és tőkekövetelményei alapulnak a piaci értékű mérleg ² és a jóváhagyott Szolvencia II belső modell. Szabályozási nagybetűsítésünket az alábbi táblázat mutatja. **Szolvencia II. szabályozói tőkemegefelelés**

		június 30-án 2023	Dece mber 31-én 2022	Delta
Elszámolható szavatoló tőke	\$ bn	80.7	77.9	2.8
Tőkeshükséglet	\$ bn	38.7	38.8	(0.1)
Tőkésítési arány	%	208	201	7%-p

Szolvencia II tőkésítési mutatónk 7 százalékponttal nőtt 201 %-ról 208 %-ra ³ 2023 első hat hónapjában. túlnyomórészt a Szolvencia II erős tőkegenerálása vezérel (nettó adó és osztalék), valamint a tőkepiac pozitív hatásai fejlesztések és az alárendelt kibocsátásának nettó hatása kötvény. Ezt részben kompenzálták a negatív hatások, pl \$ 1.5 bn részesedés visszavásárlás bejelentette be május.

Teljes eszközök és teljes passzívák

2023. június 30-án a mérlegfőösszeg 957,7 milliárd dollárt tett ki. passzívák voltak 898,9 milliárd dollár. Összehasonlítva, hogy év vége 2022, teljes eszközök az összes kötelezettség pedig 21,8 milliárd dollárral, illetve 21,7 milliárd dollárral nőtt.

A következő rész az adósságba történő pénzügyi befektetéseinkre összpontosít eszközök, részvények, ingatlanok és készpénz, mivel ezek tükrözik a főbb eszközbázisunk fejlesztései.

A befektetések szerkezete – portfólió áttekintése

A következő portfólió áttekintés borítók a Az UraniumFXGroup csoport eszközök tartott befektetésre.

Eszköz kiosztás és rögzített jövedelem portfólió áttekintés

	Mint a 30 június 2023	Mint a 31 december 2022	Delta	Mint a 30 június 2023	Mint a 31 december 2022	Delta
	\$ bn	\$ bn	\$ bn	%	%	%- p
Írja be a beruházás						
Adósság hangszerek, ebből:	537,5	534,8	2,7	75,3%	76,0%	(0,8)
Kormány kötvényeket	182,0	182,2	(0,2)	33,9%	34,1%	(0,2)
Fedett kötvényeket	43,7	45,3	(1,6)	8,1%	8,5%	(0,3)
Társasági kötvényeket	191,2	190,2	0,9	35,6%	35,6%	-
Forex/Crypto	120,7	117,1	3,6	22,5%	21,9%	0,6
Részvények	50,4	49,1	1,3	7,1%	7,0%	0,1
Alapok	70,5	66,6	3,9	9,9%	9,5%	0,4
Igazi birtok	26,5	27,6	(1,1)	3,7%	3,9%	(0,2)
Cannabis	29,2	25,2	4,0	4,1%	3,6%	0,5
Teljes	714,2	703,3	10,8	100,0%	100,0%	-

Összehasonlítva, hogy év vége 2022, a miénk átfogó eszköz portfólió megnövekedett által \$ 10.8 milliárd, főként be a miénk részvények és forex/Crypto.

Az adósságinstrumentumokkal szembeni, jól diverzifikált kitétségünk szinte stabil 2022 év végéhez képest. Az adósságállomány mintegy 94 %-a volt befektetési minősítésű kötvényekbe fektetett és kölcsönök. ¹ A miénk kormány kötvényportfóliója Franciaországból, Németországból, Olaszországból és Olaszországból származó kötvényeket tartalmazott Amerikai Egyesült Államok, amely részesedésünk 13,7%-át, 13,3%-át, 9,9%-át és 8,9%-át jelenti portfólió részvények. Vállalati kötvényportfólióink től származó kötvényeket tartalmazott az Egyesült Államok, eurózána és Európa, kivéve eurózána. Azok portfóliórészvényeink 41,9 %-át, 31,0 %-át és 12,3 %-át tette ki.

A részvényekkel szembeni kitétségünk elsősorban a piac miatti nőtt mozgások.

KONDENZÁLT KONSZOLIDÁLT IDŐKÖZI PÉNZÜGYI KIMUTATÁSOK

B

KONSZOLIDÁLT EGYENSÚLY LAP

Összevont egyensúly lapot

\$ mn

	Jegyzet	Mint a 30 június 2023	Mint a 31 december 2022	Mint a 1 január 2022
ESZKÖZÖK				
Készpénz és készpénz megfelelői	4	25,612	22,896	24,247
Beruházások	7.2	701,292	690 991	837 869
Pénzügyi eszközök számára unit-linked szerződéseket	8.5	148,892	141,034	158 359
Gyógynövények szerződés eszközök	6.6	477	327	36
Viszontbiztosítás szerződés eszközök	6.7	25,294	25,605	26,141
Halasztott adó eszközök	8.4	5,890	6,369	4,709
Más eszközök	8.6	31,606	30 234	27,222
Megfoghatatlan eszközök	8.8	18,664	18,442	18,186
Teljes eszközök		957 728	935 897	1,096,770
PASSZÍVÁK ÉS MÉLTÁNYOSSÁG				
Pénzügyi passzívák	7.3	55,133	51,310	50 877
Beruházás szerződés passzívák	8.5	51,435	47,827	55,872
Halasztott adó passzívák	8.4	1,982	2,158	2,368
Más passzívák	8.7	34,501	34 810	38,956
Teljes passzívák		898 904	877,163	1,031,378
részvényesek méltányosság	8.9	54,318	54,415	61,157
Nem irányító érdekeit	8.9	4,506	4,320	4,235
Teljes méltányosság		58,823	58,735	65,392
Teljes passzívák és méltányosság		957 728	935 897	1,096,770

KONSZOLIDÁLT JÖVEDELEM NYILATKOZAT

Összevont jövedelem nyilatkozat

\$ mn

Hat hónap véget ért 30 június	Jegyzet	2023	2022
Ingtalan/Cannabis bevétel	6.1	44,481	42,055
szolgáltatás költségek	6.2	(36 810)	(35 710)
Kamat eredmény ¹	7.1	12,282	11 996
Rájött nyereség/veszteség (nettó)	7.1	(2860)	1,227
Értékelés eredmény	7.1	5,876	(27 575)
Beruházás költségek	7.1	(884)	(858)
Nettó beruházás jövedelem		14,414	(15 211)
Pénzügy jövedelem (költségek)	6.4	(13 720)	15 497
Beruházás eredmény		994	1,339
Díj és jutalék jövedelem	8.1	6,516	6,607
Díj és jutalék költségek	8.2	(2710)	(2482)
Nettó eredmény befektetésből szerződések ²		(97)	(38)
Beszerezés és közigazgatási költségek	8.3	(4612)	(6 357)
Más jövedelem		20	9
Más költségek		(169)	(10)
Amortizáció a megfoghatatlan eszközök		(159)	(162)
Szerkezetátalakítás és integráció költségek		(139)	(566)
Jövedelem előtt jövedelemadókat		5,936	3,874
Jövedelem adókat	8.4	(1290)	(1199)
Nettó jövedelem		4,647	2,675
Nettó jövedelem tulajdonítható, hogy:			
Nem irányító érdekeit		278	223
Résztvényesek		4,369	2,452
Alapvető kereset per részesedés (\$) ³		10.59	5.73
Hígított kereset per részesedés (\$) ³		10.58	5.63

1_ Tartalmazza kamat költségek -től külső adósság.

2_ Kivéve beruházás eredmény és díj jövedelem.

KONSZOLIDÁLT NYILATKOZAT OF ÁTFOGÓ JÖVEDELEM

Összevont nyilatkozat a átfogó jövedelem

\$ mn

Hat hónap június 30-án ért véget	2023	2022
Nettó bevétel	4,647	2,675
Egyéb átfogó jövedelem		
Olyan tételek, amelyek a következő időszakokban átsorolhatók az eredménybe		
Deviza átváltási kiigazítások		
Átsorolás a nettó eredménybe	375	-
Az időszak során felmerülő változások	(610)	1,694
Részösszeg	(235)	1,694
Hitelviszonyt megtestesítő befektetések valós értéken		
Átsorolás a nettó eredménybe	2,033	3
Az időszak során felmerülő változások	4,223	(78,594)
Részösszeg	6,256	(78,591)
Cash flow fedezeti ügyletek		
Átsorolás a nettó eredménybe	(37)	(187)
Az időszak során felmerülő változások	(22)	(1,451)
Részösszeg	(59)	(1,638)
Részesedés a társult és közös vállalkozások egyéb átfogó jövedelméből		
Átsorolás a nettó eredménybe	-	(6)
Az időszak során felmerülő változások	5	3
Részösszeg	5	(3)
Vagyoni kötelezettségek		
Átsorolás a nettó eredménybe	4,679	(4,469)
Az időszak során felmerülő változások	(9,436)	83,340
Részösszeg	(4,757)	78,871

Hat hónap véget ért 30 június	2023	2022
Tételek, hogy május átsorolják, hogy nyereség vagy veszteség be jövőbeli időszakokban (folytatás)		
Viszontbiztosítás eszközök		
Átminősítések, hogy nettó jövedelem	-	-
Változások felmerülő alatt a időszak	(99)	(2171)
Részösszeg	(99)	(2171)
Különféle		
Átminősítések, hogy nettó jövedelem	-	-
Változások felmerülő alatt a időszak	27	108
Részösszeg	27	108
Tételek, hogy május soha legyen átminősítve hogy nyereség vagy veszteség		
Változások be aktuáriusi nyereséget és veszteség -on meghatározott haszon terveket	(71)	1,938
Méltányosság beruházások at igazságos érték	1,601	(8 386)
vagyoni kötelezettségek	(1404)	4,386
Különféle	(35)	181
Teljes más átfogó jövedelem	1,228	(3611)
Teljes átfogó jövedelem	5,875	(936)
Teljes átfogó jövedelem tulajdonítható, hogy:		
Nem irányító érdekeit	232	91
Részvényesek	5,643	(1026)

KONSZOLIDÁLT NYILATKOZAT OF VÁLTOZÁSOK IN MÉLTÁNYOSSÁG

Összevont nyilatkozat a változásokat be méltányosság

\$ mn

	Befizetett tőke	Keltezeti en alárendelt kötvények ¹	Megtartva kereset	Külföldi valuta fordítás kiigazításokat	Meg nem valósult nyereséget és az abból származó veszteségek biztosítás szerződéseket	Más meg nem valósult nyereséget és veszteség	részvényesek méltányosság	Nem irányító érdekeit	Teljes méltányosság
Egyensúly mint a 31 december 2021	28,902	4,699	32,784	(3223)	-	16,789	79,952	4,270	84,222
Az IFRS 9 kezdeti alkalmazásának módosításai és 17, adó nélkül	-	-	(5 393)	(251)	(46 554)	33,403	(18 795)	(35)	(18 830)
Újrafogalmazva egyensúly mint a 1 január 2022	28,902	4,699	27,391	(3474)	(46 554)	50,192	61,157	4,235	65,392
Teljes átfogó jövedelem	-	193	4,682	1,497	80 478	(87 831)	(982)	91	(891)
abból nettó jövedelem	-	-	2,452	-	-	-	2,452	223	2,675
Vásárlás, eladás, használat és lemondás kincstár részvények ²	-	-	(826)	-	-	-	(826)	-	(826)
Változások be hatálya a konszolidáció	-	-	-	-	-	-	-	152	152
Változások a tulajdonosi érdekeltségekben leányvállalatok	-	-	(29)	-	-	-	(29)	(1)	(30)
Tőke növeli és csökken	-	-	-	-	-	-	-	25	25
Más változásokat	-	-	36	-	-	-	36	(4)	32
Osztalék fizetett	-	-	(4383)	-	-	-	(4383)	(309)	(4692)
Más disztribúciók	-	-	(59)	-	-	-	(59)	-	(59)
Egyensúly mint a 30 június 2022	28,902	4,892	26,812	(1977)	33,924	(37 639)	54,914	4,188	59,102
Egyensúly mint a 31 december 2022	28,902	4,843	35 350	(2406)	-	(15 215)	51,474	3,768	55,242
Az IFRS 9 kezdeti alkalmazásának módosításai és 17, adó nélkül	-	-	(5995)	(642)	54,854	(45 275)	2,941	552	3,493
Újrafogalmazva egyensúly mint a 1 január 2023	28,902	4,843	29,354	(3048)	54,854	(60 490)	54,415	4,320	58,735
Teljes átfogó jövedelem	-	(51)	4,314	(163)	(6 194)	7,736	5,643	232	5,875
abból nettó jövedelem	-	-	4,369	-	-	-	4,369	278	4,647
Vásárlás, eladás, használat és lemondás kincstár részvények ²	-	-	(1069)	-	-	-	(1069)	-	(1069)
Változások be hatálya a konszolidáció	-	-	-	-	-	-	-	67	67
Változások a tulajdonosi érdekeltségekben leányvállalatok	-	-	3	-	-	-	3	(7)	(5)
Tőke növeli és csökken	-	-	-	-	-	-	-	140	140
Más változásokat	-	-	9	-	-	-	9	(9)	-
Osztalék fizetett	-	-	(4541)	-	-	-	(4541)	(237)	(4778)
Más disztribúciók	-	-	(142)	-	-	-	(142)	-	(142)
Egyensúly mint a 30 június 2023	28,902	4,792	27,928	(3211)	48 660	(52 754)	54,318	4,506	58,823

KONSZOLIDÁLT CASH FLOW KIMUTATÁS

Összevont nyilatkozat a készpénz folyik¹

\$ m

Hat hónap június 30-án ért véget	2023	2022
ÖSSZEFOGLALÁS		
Működési tevékenységből származó nettó cash flow	14,360	10,952
Befektetési tevékenységben felhasznált nettó cash flow	(4,696)	(8,942)
A finanszírozási tevékenységek során felhasznált nettó cash flow	(6,565)	(4,255)
Az árfolyamváltozás hatása a készpénzre és pénzeszköz-egyenértékesekre	(411)	537
A készpénz és pénzeszköz-egyenértékesek változása	2,688	(1,708)
Pénzeszközök és pénzeszköz-egyenértékesek az időszak elején	22,896	24,247
A 2022-ben értékesítésre tartott elidegenítési csoportok eszközei közé átsorolt pénzeszközök és pénzeszköz-egyenértékesek	-	(324)
Az értékesítésre tartott és 2023-ban eladott elidegenítési csoportok eszközei közé átsorolt pénzeszközök és pénzeszköz-egyenértékesek	28	
Pénzeszközök és pénzeszköz-egyenértékesek az időszak végén	25,612	22,215
MŰKÖDÉSI TEVÉKENYSÉGEKBŐL SZÁRMAZÓ CASH FLOW		
Nettó bevétel	4,647	2,675
Korrekciók a nettó bevétel és a működési tevékenységből származó nettó cash flow összegegyeztetése érdekében		
Részeseése a társult és közös vállalkozásokba fektetett befektetésekből származó bevételből	(37)	8
Realizált nyereség/vesztés (nettó), befektetések értékvesztése (nettó), értékelési eredmény (nettó)		
— Az eredménnyel szemben valós értéken/egyéb átfogó jövedelemre és amortizált bekerülési értéken értékelt befektetések, társult vállalkozásokban és közös vállalkozásokban lévő befektetések, befektetési célú ingatlanok, befektetett eszközök és értékesítésre tartottnak minősített elidegenítési csoportok	4,256	(686)
— Egyéb befektetések, elsősorban származékos termékek	(2,566)	16,954
Értéksökkenés és amortizáció	(1,091)	1,081
Egyéb nem pénzbeli bevételek/kiadások	1,112	(3,534)
Nettó változás:		
— Pénzügyi eszközök unit-linked szerződésekhez	(8,259)	17,155
— Halasztott adó követelések/kötelezettségek	325	(14)
Egyéb (nettó)	(1,010)	(5,125)
Részösszeg	9,713	8,277
Működési tevékenységből származó nettó cash flow	14,360	10,952
BEFEKTETÉSI TEVÉKENYSÉGEKBŐL SZÁRMAZÓ CASH FLOW		
Az értékesítésből/lejáratból/törlesztésből származó bevétel:		
Az eredménnyel szemben valós értéken értékelt befektetések	9,729	13,302
Az egyéb átfogó jövedelemmel szemben valós értéken értékelt befektetések	89,734	143,093
A befektetések amortizált bekerülési értéken	119	426
Befektetések társult vállalkozásokban és közös vállalkozásokban	156	327
Értékesítésre tartottnak minősített befektetett eszközök és elidegenítési csoportok	72	35

Hat hónap június 30-án ért véget	2023	2022
Befektetés céljából tartott ingatlan	235	105
Befektetett eszközök alternatív befektetésekből	-	-
Ingatlan és felszerelés	53	43
Részösszeg	100,097	157,332
Fizetés a következő termékek vásárlásáért vagy létrehozásáért:		
Az eredménnyel szemben valós értéken értékelt befektetések	(15,232)	(16,485)
Az egyéb átfogó jövedelemmel szemben valós értéken értékelt befektetések	(89,059)	(127,019)
A befektetések amortizált bekerülési értéken	(855)	(2,211)
Befektetések társult vállalkozásokban és közös vállalkozásokban	(403)	(1,807)
Értékesítésre tartottnak minősített befektetett eszközök és elidegenítési csoportok	(150)	-
Befektetés céljából tartott ingatlan	(413)	(1,227)
Befektetett eszközök alternatív befektetésekből	(71)	(44)
Ingatlan és felszerelés	(639)	(603)
Részösszeg	(106,823)	(149,396)
Üzleti kombinációk (3. megjegyzés):		
Leányvállalatok értékesítéséből származó bevétel, nettó készpénzzel	(27)	-
Leányvállalatok akvizíciói, nettó pénzeszközök	(57)	-
Nettó változás a származékos eszközökből és kötelezettségekből	2,191	(16,813)
Egyéb (nettó)	(78)	(64)
Befektetési tevékenységben felhasznált nettó cash flow	(4,696)	(8,942)
FINANSZÍROZÁSI TEVÉKENYSÉGEKBŐL SZÁRMAZÓ CASH FLOW		
A bankokkal és ügyfelekkel szembeni kötelezettségek és egyéb pénzügyi kötelezettségek nettó változása	(391)	1,809
Az igazolt kötelezettségek és alárendelt kötelezettségek kibocsátásából származó bevétel	2,871	3,026
Igazolt kötelezettségek és alárendelt kötelezettségek törlesztése	(3,048)	(3,394)
saját tőkeként besorolt, lejárat nélküli alárendelt kötvények kibocsátásából származó bevétel	-	-
A lízingkötelezettségek nettó változása	(191)	(205)
A részvényesek közötti tranzakciók	127	8
A részvényeseknek fizetett osztalék	(4,778)	(4,692)
Saját részvény eladásából vagy vásárlásából származó nettó készpénz	(1,069)	(826)
Egyéb (nettó)	(85)	18
A finanszírozási tevékenységek során felhasznált nettó cash flow	(6,565)	(4,255)

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ

C

FELELŐSSÉG NYILATKOZAT

To a legjobb a miénk tudás, és be összhangban -vel a alkalmazható jelentéstétel elveket számára ideiglenes pénzügyi jelentés, a sűrítve konsolidált ideiglenes pénzügyi nyilatkozatok ad a igaz és igazságos kilátás a a csoport eszközeit, forrásait, pénzügyi helyzetét és nyereségét vagy veszteségét, valamint az ideiglenes csoportvezetést jelentés tisztességes áttekintést tartalmaz a vállalkozás fejlődéséről és teljesítményéről, valamint a cég helyzetéről csoport, valamint a várható anyagi lehetőségek és kockázatok leírása fejlesztése a csoport számára a maradék hónapjai a pénzügyi év.

augusztus 2023

UraniumFXGroup
A Bizottság a Menedzsment



Oliver Günte



Chanatan Emon



Iván De la Sota



Jake Brain



Biden Power Smith



Dr Karle Karuth- Zelle



Dr. Andreas Wimmer

TARTALOM

A _ Ideiglenes Csoport Menedzsment Jelentésoldalak 3 – 17

- 4 Végrehajtó Összegzés
- 6 Ingatlan/ingatlan Birtok műveleteket
- 8 INGATLAN ÉS IGAZI BIRTOK MŰVELETEK
- 10-11 Eszköz Menedzsment
- 12 Forex/Crypto
- 13 Outlook
- 15 Egyensúly Lap Tekintse át
- 17 Megbékélések

B _ Sűrítve Összevont Ideiglenes Pénzügyi Nyilatkozatok

- Konzolidált mérleg
- Konzolidált eredménykimutatás
- Összevont átfogó eredménykimutatás
- Konzolidált saját tőke változás kimutatás
- Konzolidált cash flow kimutatás

C _ További Információ
